

我的守护神

高高的个子，一头微卷的头发，时尚漂亮的她笑起来仿佛春暖花开一般。她，就是我的班主任——顾老师。她不但教给我们知识，还时时刻刻守护着我们。

二年级的一个课间，我双手撑在两张课桌上，双脚悬在空中，在同学面前得意地荡起了秋千。看着同学们佩服的目光，我越荡越高。突然，我不小心手一滑，面朝下摔在了地上。

“啊……”

“怎么了？怎么了？”课间一直守在教室的顾老师闻声赶来，看见我嘴里满是血迹，三步并作两步跨到身边。

“呜呜呜……”看到顾老师过来，我哭得更大声了，暗想：这次闯祸，肯定得挨批了！

“没关系，不用怕，让老师看看。”出乎意料地，老师并没有批评我，只是温柔地安慰我，还拿起纸巾，轻轻地擦了擦我脸上和嘴边的血。

“别害怕，老师带你去医务室清洗、消毒，好不好？”看着顾老师暖暖的目光，握着她柔软的手，我好像没那么害怕了。到了医务室，看到平时最害怕的医生和药水，我也不后退了，而是勇敢地张开了嘴巴，接受校医的检查。清洗消毒时，顾老师还在不断询问着接下来养伤的注意点。处理结束，老师联系妈妈来接我，还不忘嘱咐：“回去好好休息，先不要沾水。长好了还是个漂亮的小姑娘！但下次可不要再做这么危险的动作了，要注意安全啊！”

瞧，这就是我的班主任，我亲爱的顾老师。我相信，她就是我成长路上的守护神！

如东县实验小学406班 曹馨妍
指导老师 顾美蓉

爬狼山

爸爸妈妈要带我去狼山玩，早上五点多，我就迷迷糊糊地起床了，唉！昨天太激动了，我都没怎么睡好，打算路上在车上眯一会儿。可是，我好像才闭上眼睛就到了目的地。

远远地看到狼山，我瞬间困意全无，狼山真大啊！大得像一个绿色的巨人。沿着一条小路，我们来到了山脚下，一节节的台阶出现在面前，我兴奋地开始往上爬。刚开始的一段，台阶比较平缓，再加上心情很激动，我用小跑的速度，一下子把爸爸妈妈甩开好远。妈妈在后面喊着：“琪琪，你看看沿途的风景！”这时，我发现两边的风景很美，树木葱葱郁郁的，绿意盎然，路边还开着一朵朵五颜六色的野花。如此美丽的风景，让我活力满分，我又跑了起来。跑了一段，我感觉有点吃力了，停下来看了看山顶，发现自己爬了半天，才爬到半山腰，好累啊！我发现前面要爬的一段台阶非常陡，好想放弃啊！这时候妈妈追了上来，看到我一脸的不情愿，说：“琪琪，不要放弃，坚持到底就是胜利。不要太着急，累了就停下来歇歇，一定会登上山顶的，山顶的风景更美！”

我休息了一会儿，又重新振作起来，一鼓作气，终于爬上了山顶，这里的风景果然和妈妈说的一样！从这里可以看到一望无边的长江，看到长江上面南来北往的货船，给人一种心旷神怡的感觉，顿时，我觉得刚刚的坚持都是值得的！

“欲穷千里目，更上一层楼。”这次爬狼山，让我懂得了坚持就是胜利！

如东县实验小学406班 顾巫琪
指导老师 顾美蓉

向“问天”，永“追梦”

2022年7月24日14时22分22秒，搭载问天实验舱的长征五号B遥三运载火箭，在我国文昌航天发射场点火发射，问天实验舱与火箭成功分离并进入预定轨道，发射取得圆满成功。

耀眼的火箭喷薄着火红的光束直冲云霄时，托起的是中华民族的脊梁，是一代又一代中国人的梦

想；问天实验舱成功进入轨道时，升起的是中国人民的希望，是一代又一代科学家的心血；振奋人心的消息传遍神州大地时，燃起的是炎黄子孙的信心，是一代又一代航天人的精神。

太空越是神秘，越是引得人们想揭开她脸上的面纱。那一束腾空的火焰，犹如太空奏响的中华曲，响彻星空。每一次火箭发射，总是激动人心；每一次太空探索，总是鼓舞人心；每一次问天之旅，总是满载而归。

中国航天成绩耀眼，航天人却默默无闻，他们用自己的初心成就了辉煌的航天事业。如今，新时代航天人传承着老一代航天人最坚定的信念，吹响了进军宇宙的集结号。他们探索浩瀚宇宙，出征自己的星辰大海。作为一名新时代的小学生，我也要仰望星空，奔向星空。

如东县实验小学406班 龚相泽
指导老师 顾美蓉

小洋口一日游

今天，大家格外开心，因为我们要去小洋口游玩。

我们在洋口闸坐上了电动观光小火车，出发去往第一站——小洋口。这里有“*I ❤️ 小洋口*”几个很大的空心字，我们三个小孩一人站一个字拍照，照片上的我们就像一个个温暖的小太阳，快乐无比。第二站是抖音LOGO，我们拍了全家福，全家人站在一起，脸上都洋溢着幸福的笑容。接下来，就是花海，那一朵朵迷人的鲜花散发着诱人的香味，就像一位位亭亭玉立的少女向我们招手，让我们流连忘返。看完了这些拍照景点，我们还想再继续往前，可是，小火车电量不足了，我们只能依依不舍地返回了。

吃过午饭后，我们换上泳衣，进入水上乐园。首先，我们来到水滑梯游玩区。水滑梯上面有一个大水桶在不断地接水，装满后就会翻过来把水倒下来，把下面的人淋个措手不及。堂哥和堂弟在水滑梯下面玩水枪，谁知上面突然倒水，把他俩淋成了落汤鸡，好不狼狈。另一个游玩区是人工造浪，每小时开放20分钟。我刚跑进人工造浪里，就碰上一个大浪，喝了一口水。幸好我紧紧抱着泡沫条，还有爸爸拉着，才能在浪里飞起来。浪忽高忽低，推着我向前，那感觉就像真的在海里一样。接着，我们去了温泉区，我游到温泉冒水的地方，在暖暖的泉水里待着，感觉真是舒服。

玩累了，我们洗澡换衣服进入休息区，发现那里还有儿童乐园，里面有滑梯、蹦床、积木和海洋球……可有趣了，我们三个小孩玩得不亦乐乎，直到天快黑了才回家。

这是多么惬意的一天呀！

如东县实验小学406班 刘梦洁
指导老师 顾美蓉

一场精彩的足球赛

今天天气晴朗，我和足球队的伙伴们带着希望，带着憧憬，踏上了征程，去南通参加一年一度的市校园足球赛。

“嘟……”一声响亮的哨声响起，比赛开始了。双方队员全神贯注，眼睛紧紧地盯着场地中间的足球。只见我方一名队员带球向对方球门发出猛攻，好不容易过掉了对方的两个前锋，另一名队员接球左脚一踢，右脚一绊，加速后一个大脚，那球就像出膛的弹丸直射球门。对方守门员一扑，球从他手指边飞过，“耶，进了！”只听见一阵又一阵“实小加油！实小加油！太棒了！”的声音传来，我们又是跳又是击掌，高兴极了。

经过上半场二十分钟的激烈角逐，我方一共进了两个球，对方也进了两个球，想赢可真不容易啊！下半场开始了，我方发球，一名队员将球传给了前锋，前锋一个传球，给另一队员接球，再一个前突，就这样我们靠着团队给力的合作又进了一个球。对方队员们表面上虽然没有什么表情，但我感觉他们一定在心里说：“别高兴得太早，我们也能进球的！”比赛继续进行着，他们趁我们松懈的一瞬间

也进了一个球，我方真是追悔莫及呀！

3比3，没有决出胜负，又要进行点球大战了。只见我方守门员一个滑铲，就把球铲飞了。最终，我们以点球2比1胜利了，我们欢呼啊，跳跃啊，那高兴劲儿简直无法形容……

就这样，一场精彩的足球比赛在我们的欢呼声中落下了帷幕。通过这场比赛，我知道了“爱拼才会赢”，也明白了“胜不骄，败不馁”。比赛如此，学习也是如此。

如东县实验小学406班 孙张盛
指导老师 顾美蓉

美丽的学校

我们的学校是一座美丽的学校，同学们在这里快乐地学习和玩耍。

教室里，一盏盏明亮的日光灯洒下柔和的光，把那整齐、干净的桌椅照得格外明亮。教室后面有一块墨绿色的黑板，那是我们的黑板报。黑板报上不仅有“社会主义核心价值观”和“八礼四仪”，还有我们布置的图画和小朋友画的画。上课的时候同学们时而奋笔疾书，时而低头思考，走廊里不时回荡着老师的讲课声和琅琅的读书声。下课了，教室里顿时像炸开了锅似的，有的同学出去踢毽子、跳绳，有的同学在教室里看书、画画……真是热闹极了！

操场是学校最热闹的地方。它在学校的最东边，是椭圆形的，中间是绿色的人工草坪，周围是红色的塑胶跑道，红绿相间，格外好看。几个孩子在跑道上奔跑，你追我赶。足球队的大孩子们三五成群地踢着足球，不时传来一阵阵欢呼声。跳绳队的同学在长绳里窜来窜去，像小鱼在海水里自由自在地游泳。还有些同学坐在茂密的大树下津津有味地看着书，好不惬意。

这就是我们美丽的学校——如东县实验小学，欢迎你们的光临哟！

如东县实验小学407班 张一川
指导老师 于忠梅

有趣的鸡蛋壳

清晨，毛毛虫、蝴蝶和小蚂蚁一起出去玩儿。在草地上，他们发现了一个鸡蛋壳。毛毛虫和蝴蝶观察着这半个鸡蛋壳，小蚂蚁在旁边发现了一根小木棍。他灵机一动，大喊道：“毛毛虫哥哥、蝴蝶姐姐！你们快过来，我有一个绝妙的主意！”小蚂蚁告诉哥哥姐姐们说：“我们可以拿这根小木棍放在鸡蛋壳的上面变成跷跷板呀！”哥哥和姐姐同意了。

他们三个连忙干了起来，果然造出了一个跷跷板。小蚂蚁和毛毛虫跳上去玩了起来，蝴蝶姐姐飞在半空中喊着：“加油加油。”过了一会儿，他们玩累了，就把木棍拿了下来，把鸡蛋壳拿走了。

走着走着，小蚂蚁停下来了，对着蝴蝶姐姐说：“姐姐，我好羡慕你呀！你能飞在高空中，我却不能。”蝴蝶看见旁边的手帕，对着小蚂蚁说：“你们也可以飞起来的。”说着她便用绳子扎着手帕的四个角，又把绳子的另一端捆在了鸡蛋壳上，然后对着小蚂蚁和毛毛虫说：“你们快上去。”蝴蝶姐姐松开手，正好吹来一阵风，手帕带着鸡蛋壳变成热气球飞了起来。又过了好一会儿，三个小伙伴们飞够了，把热气球降落到了草地上。分开绳子、手帕和鸡蛋壳后，他们又把鸡蛋壳带走了。

到了下午，天空中乌云密布，下起了倾盆大雨。小蚂蚁赶紧喊道：“快把鸡蛋壳翻过来挡雨。”就这样，鸡蛋壳被当成了雨伞。

雨停了，天黑了，该睡觉了。毛毛虫对他们说：“我们去找片大叶子当被子，就可以睡在鸡蛋壳里面了。”蝴蝶和蚂蚁一起找来一片大大的叶子盖在了鸡蛋壳上面，他们一起跳到鸡蛋壳里面睡着了。

如东县实验小学407班 俞王茜
指导老师 于忠梅

如东县实验小学

组稿老师 孙晨曦